Председателю совета ПКИР «МАО СМАРТ» (ИНН 5406819463)

Заявление

[bookmark: _GoBack]Прошу принять меня в Участники ПКСТ «МАО МОДЕРН» (ИНН 5406816230) (далее - Кооператив) в соответствии с Законом РФ от 19.06.1992 № 3085-1 «О потребительской кооперации (потребительских обществах, их союзах) в Российской Федерации».
Обязуюсь вносить вклад в реализацию целей и задач, стоящих перед
Кооперативом.
С Уставом, Договором об участии в хозяйственной деятельности, Положением о взносах, Положением о членстве, согласен и обязуюсь их соблюдать, а также выполнять решения органов управления Кооператива.
С размером и порядком уплаты взносов согласен и обязуюсь своевременно их оплачивать. О порядке приостановления членства и исключения из Кооператива в случае своевременной неуплаты взносов - извещен и согласен.
Настоящий документ, удостоверяет членство в Кооперативе.
Даю полное и безоговорочное согласие с условиями Соглашения об использовании простой электронной подписи и об обмене документами в электронном виде. Данные телефона и электронной почты прошу использовать для направления кода для подписания электронных документов простой электронной подписью с моей стороны.
Подписанием настоящего Заявления, соглашаюсь на взаимоотношения в рамках Договора об участии в хозяйственной деятельности, в соответствии с положениями ст. 428 ГК РФ являющегося договором присоединения.
Заявляю о своем добровольном выходе из Кооператива в случае:
· простоя без участия в хозяйственной деятельности (использования товаров (работ, услуг)) Кооператива более 60 (шестидесяти) суток;
· не внесения членских взносов в течение 60 (шестидесяти) суток;
· отсутствия активности в Личном кабинете в течение 60 (шестидесяти) суток.
